

河南体彩平顶山分中心： 强化体育属性 传递公益能量

□记者 张秀玲

本报讯 6月4日，河南体彩平顶山分中心将1000瓶水、100套助考套装（短袖、冰柱、帽子）捐赠给“爱心助考”公益活动主办方，这些物品将发给送考司机。此项公益活动由市文明办、市委网信办等单位共同主办。

河南体彩平顶山分中心负责人告诉记者，“爱心助考”是该中心年年都参与的公益活动。今年他们购买的爱心物资已交给活动主办方，接下来，该中心员工也将为高考考生及家长提供服务。

河南体彩平顶山分中心多年来积极投身公益事业，与本地各类赛事、公益活动相结合，不断提升市民对中国体育彩票的正向认知，助力体彩品牌向上。

目前，2024年中国体育彩票“公益

体彩快乐操场”（河南省）活动已启动，报名通道也已开启。今年我省有30所学校名额，其中10所受捐赠学校将获得秋季一个学期的体育支教服务，另外20所学校每所将得到由专业体育教师带来的两节“快乐体育课堂”。6月21日前，我市体育器材匮乏的公立小学均可登录河南体彩官网进行报名申请。2023年11月24日，“公益体彩快乐操场”捐赠活动走进鲁山县库区第一小学，为孩子们带去了443件体育器材及有趣的体育课。奥运冠军受邀来到母校演讲，鼓励学弟学妹们为梦想而努力。

近日，在湛河区南环路街道东风社区锻炼的刘大妈说，社区数套健身器材都是用体彩公益金采购的。这里只是体彩公益金为我市诸多小区提供健身器材的一个缩影。在市体育村、鹰城广

场、奥林匹克主题公园、西体育场等处，都可以看到体彩的“身影”。

作为国家公益彩票，中国体育彩票发行至今筹集公益金已超过8000亿元。体彩公益金在推动全民健身活动、完善体育场地设施以及提供科学健身指导等方面发挥着重要作用。2023年我市体育彩票销售首次突破10亿元大关，贡献了一定数量的体彩公益金。

我市体彩公益金还支持了很多体育赛事，连续多年进行的平顶山“体彩杯”篮球邀请赛、2023年全市运动会、2024年体育大拜年活动……

随着体彩朝着“高质量”发展目标的逐步迈进，河南体彩平顶山分中心在做好合规销售工作的同时，将继续强化体彩的体育属性，担负起社会责任，让更多民众感受到体彩品牌的公益能量。

市银行保险业 纠纷调解中心： 实务培训提升技能

本报讯 为健全多元化纠纷调解机制，提升调解员的调解技能，近日，平顶山市银行保险业纠纷调解中心组织全体调解员通过在线直播学习的方式，参加由省保协组织的在线调解实务工作培训专题讲座。

此次讲座由浙江省绍兴市越城区鉴湖街道塘埔村党委书记、村委会主任、绍兴市越城区人民法院特邀调解员罗国海主讲，他采用理论与实践相结合的方式，以“和合善治、讲好情理法”为主题，对“做好人民调解工作”进行了全面系统深入的讲解，帮助调解员针对不同类型的纠纷，明确调解手段、方式和方法，灵活运用调解艺术，全面强化调解能力和沟通技巧。

该中心负责人表示，在今后的工作中，该中心将切实履行工作职责，依托线上直播学习、线下举办培训班等形式，积极引导调解人员加强业务学习，提升业务技能，不断提升调解工作的社会影响力和公信力，努力推动全市银行保险业纠纷调解工作再上新台阶。

（付桦 张秀玲）

心系乡村来调研



6月4日，新华保险平顶山中支党支部组织党员在叶县洪庄杨镇洪丰农业科技有限公司种植基地开展助农调研。

眼下正值大棚彩椒、瓜果的成熟季节，调研组通过实地察看，详细了解了该地瓜果蔬菜产业的发展规模、当下所遇困难等情况。调研组表示，后续将围绕爱心消费助农等方面开展沟通合作，助力乡村振兴。韩昀霏 摄

让爱与温暖同行



近日，在市特殊教育学校，中国人寿平顶山分公司员工为孩子们送上水彩笔、彩泥等节日礼物。

当天，该公司开展了以“让爱与温暖同行”为主题的志愿服务活动，用实际行动关心特殊儿童的身心健康，让他们感受到来自社会的关爱和温暖。王莹晶 摄

简讯

6月4日，人保寿险平顶山中支开展“珍爱生命 远离火灾”专题培训。此次培训强调了火灾的危害，重点介绍了预防火灾的基本措施和遭遇突发情况的逃生技能，提高了全员的安全意识和自救互救能力。

（宋素培 张秀玲）

近日，泰康人寿平顶山中支通过现场和线上会议形式开展合规专项培训。该中支总经理王振江结合当前监管形势指出，内勤员工要加强合规知识学习，快速适应新形势下的监管，坚守合规底线，营造风清气正的经营环境。

（张克立 张秀玲）

近日，中国人寿平顶山分公司组织机关中层干部、党员骨干及市区单位负责人赴卫东区廉政警示教育基地开展现场教学，并在该公司党支部书记苏恒涛的带领下重温入党誓词。

（王东 张秀玲）

6月1日，新华保险平顶山中支走进市区九色鹿画室，举办“第十五届全国少儿书画赛”，共有30余名小朋友报名参加活动。本届大赛以“走进美丽乡村”为主题，小朋友们在专业老师的指导下，经过一个半小时的现场创作，一幅幅风格各异的作品展现在大家面前。

（韩昀霏 张秀玲）

5月28日至6月1日，平顶山市保险行业协会组织开展“快乐童趣 趣味六一”主题亲子活动。此次活动以在职员工家庭为单位，由家长带领孩子共同完成亲子作品及绘画、才艺表演、户外亲子活动等。

（韩亚岗 张秀玲）

富德生命人寿快速理赔 12万余元

本报讯 近日，富德生命人寿平顶山中支快速理赔重疾保险金12万余元，为客户家属带来安慰，受到称赞。

据悉，汝州范先生2016年11月为自己投保该中支某款重大疾病保险，保额12万元，附加医疗保险。今年3月某天，范先生和以往一样在自家门口下象棋，

突然在弯腰捡棋子时失去意识。范先生被送到医院后被诊断为脑出血，抢救9天后身故。

范先生住院当天，其家属向该中支报案，中支迅速安排服务人员携带礼品前往医院探视。其家属在处理完后事后，再次联系该中支，工作人员指导其

家属留存就诊及身故资料，并陪同前往医院调取相关资料。

5月27日，范先生家属将完整的理赔资料交公司柜面，工作人员迅速审核，于5月29日支付身故保险金、住院费用及每日补贴保险金12147468元。

（张焜 张秀玲）

炎炎夏日，防晒衣热销

□记者 张五阳

本报讯 近日，记者走访市场看到，随着气温飙升，各家品牌的防晒用品开启了“热销模式”，其中紫外线阻隔强、透气性佳的防晒衣更成了不少市民的首选。

6月2日下午，在市区和平路与体育路交叉口一家户外、运动品牌连锁集合店内，各家品牌都将防晒衣摆在了显眼的位置。这些防晒衣有正常款、风衣款、斗篷款与披肩款等，根据面料的不同，又区分出了户外劳作、上班通勤等不同场景用途。

据该品牌销售人员介绍，目前该店

仅防晒衣就有几个不同系列，有100多元适合上班通勤系列，也有300元左右，透气好、防晒指数高的户外系列。今年，防晒衣销售启动比去年要早，4月初便已开始。4月中下旬进入热销，其中200元左右价位、防晒指数50+的男女通用款防晒衣是该店爆款，平均每周售出20件以上。“今年厂家的款式比去年多，因此销量也比去年同期要好很多。”该销售人员说。

6月4日下午，市区光明路与曙光街交叉口附近的一家商场运动品牌专区经理田女士告诉记者，目前该商场7家运动品牌专柜都有防晒衣系列，今年价位基本与去年一致，大多在100元至

300元之间，款式、面料相较去年有了升级，销售也比去年更好一些。

对比线下门店销售，各大电商平台防晒衣销量更加火爆。记者在某电商平台看到，一款售价168元的明星同款的女款防晒衣，销量已达60万单，一款男士的防晒衣也售出20万余单。

防晒衣销售如此火爆，市民该如何选购呢？田女士介绍，购买防晒衣要根据自身需求，并不是越贵越好，应尽量选择透气性好的产品。一般室外停留时间不长，选择防晒指数40+防晒衣即可，户外工作者则需要选择防晒指数50+以上。另外，购买防晒衣最好选择深色，深色比亮色更能阻挡紫外线。